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ПОДАТКОЕ ПРАВО УКРАЇНИ ТА ЄС 

  

Тип дисципліна професійної та 

практичної підготовки  

Код ОК9 

Семестр 3-й 

Загальна кількість 

кредитів/годин: 

4 / 120 

Форма контролю екзамен 

Викладач канд. екон. наук, доцент, доцент 

кафедри господарського та 

адміністративного права Петренко 

Г.О. 

Необхідні обов’язкові попередні та 

супутні навчальні дисципліни: 

Адміністративне право, Фінансове 

право,  Адміністративні процедури: 

теорія і практика застосування 

Місце у структурно-логічній 

схемі: 

ОК9 Податкове право викладається 

на першому році навчання 

Форми навчання:  лекції, практичні, самостійна робота 

Критерії оцінювання:  поточний контроль – 60 балів, 

підсумковий контроль  – 40 балів  

Мова викладання:  українська  

 

ЗМІСТ 

 

Система податкового права. Податкова система: поняття, види податків, 

принципи оподаткування. Прямі податки. Непрямі податки. Місцеві податки і 

збори. Спрощена система оподаткування. Податковий контроль. 

Адміністрування податків, зборів. Відповідальність за порушення 

податкового законодавства. Оскарження рішень контролюючих органів.  

Вивчення навчальної дисципліни передбачає формування та розвиток у 

здобувачів вищої освіти наступних компетентностей та результатів 

навчання, а саме: 

- інтегральна компетентність (ІК): 

Здатність розв’язувати складні спеціалізовані задачі та практичні 

проблеми у галузі професійної правничої діяльності або у процесі навчання, 

що передбачає застосування правових доктрин, правових принципів, норм 

права, що передбачає проведення досліджень і впровадження інновацій та 

характеризується комплексністю та невизначеністю умов 

 

Загальні компетентності (ЗК). 

ЗК3. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел.   



ЗК8. Здатність спілкуватися з представниками інших професійних груп 

різного рівня (з експертами з інших галузей знань/видів економічної 

діяльності).   

 

Спеціальні (фахові, предметні) компетентності (СК): 

СК1. Здатність застосовувати принципи верховенства права для розв’язання 

складних задач і проблем, у тому числі, у ситуаціях правової невизначеності.  

СК9. Здатність застосовувати міждисциплінарний підхід в оцінці правових 

явищ та правозастосовній діяльності.  

СК10. Здатність ухвалювати рішення у ситуаціях, що вимагають системного, 

логічного та функціонального тлумачення норм права, а також розуміння 

особливостей практики їх застосування.  

СК13. Здатність доносити до фахівців і нефахівців у сфері права інформацію, 

ідеї, зміст проблем та характер оптимальних рішень з належною 

аргументацією 

 

Програмні результати навчання визначені в освітній програмі: 

 

РН-6 Обґрунтовано формулювати свою правову позицію, вміти 

опонувати, оцінювати докази та наводити переконливі 

аргументи 

РН-8 Оцінювати достовірність інформації та надійність джерел, 

ефективно опрацьовувати та використовувати інформацію для 

проведення наукових досліджень та практичної діяльності 

РН-11 Використовувати передові знання і методики у процесі 

правотворення та правозастосування інститутів публічного та 

приватного права і кримінальної юстиції 

РН-13 Аналізувати та оцінювати практику застосування окремих 

правових інститутів 

РН-17 Інтегрувати необхідні знання та розв’язувати складні 

задачі правозастосування у різних сферах професійної 

діяльності 

 


